
ALFA24_p01-04:Layout 1  10-11-2010  9:23  Pagina 1

UNI EN ISO 9001:2008
Nr. 50 100 6417 - Rev.3

CE 0948-Modulo H
Certificato nr. PED-0948-QSH-385-13

CEC-06 /2037-ADF178
Directive 94/9/EC - Article 8 (1) b) i)

Ed
. 0

00
8/

02
.1

6

Alfa44
Timbro



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

ACCOPPIAMENTO VALVOLA / ATTUATORE.
COUPLING VALVE / ACTUATOR.

ACCOUMPLEMENT VANNE / ACTIONNEUR.
ANTRIEB / KUGELHAHN KUPPLUNG.

DN 06 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1.1/4” 1.1/2” 2” 2.1/2” 3” 4”
10 10 14 19 24 29 38 48 64 76 95

L (GAS/NPT)
50 60 75 80 90 110 120 140 185 205 240

L (B.W./S.W.)
M / R 145 / - 145 / - 150 / - 150 / - 185 / - 185 / - 275 / - 275 / - 380 / - 380 / - 440 / 500

H 53 53 84 87 95 99 118 125 143 149 185
h 40.5 40.5 52 54 69 72 95 101 122 127 151
P 25 25 33 36 43 48 63 67 82 88.5 105
A 38 38 47 53.5 61 67.5 82 96 120 184 216
C 20 20 26 31 35 42 52 64 90 100 125
I 15 20 24.5 24.5 27.5 34 34 38 47.5 52.5 57.5

f/t 8/5.7 8/5.7 10/6 10/6 12/8 12/8 16/10 16/10 22/14 22/14 30/18
02/02b 4/M5X40 4/M5X40 4/M6X50 4/M6X55 4/M8X65 4/M8X75 4/M10X90 4/M10X105 4/M12X135 6/M14X150 6/M14X180

Kg. 0.42 0.45 0.76 0.98 1.43 2.00 3.50 5.30 11.30 15.00 25.00
PN 64 64 64 64 64 64 64 40 40 40 40

ISO 5211 F03 F03 F03 F03 F03 F03 F05 F05 F07 F07 F10
M5 M5 M5 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10

G 36 36 36 36 36 36 50 50 70 70 102

Ø”
ØE

ØF

DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

BALL VALVES
FULL BORE

PN 40 ÷ 63

SCARTAMENTO DIN 3202 M3
FACE TO FACE ACCORDING TO DIN 3202 M3
ENGOMBREMENT SELON DIN 3202 M3
BAULANGE DIN 3202 M3

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 2

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

2



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

01 CORPO BODY CORPS GEHÄUSE ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

02 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

02b DADO CORPO BODY STUD NUTS CORPS ECROU MUTTER GEHÄUSE

03 CHIUSURA CLOSURE EMBOUT FLANSCHSTUTZEN ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

04 STELO STEM TIGE SPINDEL AISI 410 ASTM A479 F316

05 SFERA BALL BOULE KUGEL ASTM A479 F304 ASTM A479 F316

06 SEDI SEATS SIEGE SITZRING R.P.T.F.E.

07 BODY GASKET ANNEAU DICHTUNGSRING P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

08 BUSSOLA WASHER JOINT DE TIGE SPINDELABDICHTUNG P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

09 PREMIGUARNIZIONE GLAND PRESSE ETOUPE STOPFBÜCHSE ASTM A479 F304

10 LEVA LEVER LEVIER HANDHEBEL

11 NUT / LOCK NUT

12 MOLLE A TAZZA SPRING WASHER TELLERFEDER

13 STOP DEVICE PLOT D’ARRET

14 ASTM A479 F316

15 O’RING STELO STEM O’RING O’RING TIGE SPINDEL O’RING VITON

MATERIALI - MATERIALS - MATERIAUX - WERKSTOFFE

- ALFA GARANTISCE DAL 1971 UGUALI PARTI DI RICAMBIO.

- ALFA GUARANTEES SPARE PARTS FOR SUPPLIES SINCE 1971.

- ALFA FAIT GARANTIE POUR EGALES PARTIES D’ECHANGE DES 1971.

- ALFA GARANTIERT ERSATZTEILE FUR LIEFERUNGEN SEIT 1971.

RATING SEDI IN P.T.F.E. RINFORZATO

FILLED P.T.F.E. SEATS RATING.

SIEGES CHARGES

RATING DER SITZE AUS VERSTARKTEN P.T.F.E

DIAGRAMMA - DIAGRAM - DIAGRAMME - DIAGRAMM

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

CF9SMnPb36 UNI 4838
ZINCATO - GALVANIZED

- ZINGUE - VERZINKT

Fe37 UNI 7070
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

50CrV4 UNI 3545
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

GUARNIZIONE
CORPO

DADO
CONTRODADO

ECROU /
CONTRE ECROU

MUTTER /
KONTERMUTTER

RONDELLES
BELLEVILLE

DISPOSITIVO
D’ARRESTO

DISPOSITIVO
ANTISTATICO

ANSCHLAG
VORRICHTUNG

ANTISTATIC
DEVICE

CONTACT
ANTISTATIQUE

ANTISTATISCHE
VORRICHTUNG

I valori riportati nei diagrammi sono puramente indicativi e possono variare in funzione delle condizioni di esercizio (fluido-pressione-temperatura).

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 3

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

1



ESECUZIONI - EXECUTIONS - EXECUTIONS - BESCHREIBUNG

STANDARD

OPTIONAL

BW
ANSI B16.25

Sch. 40

SW
ANSI B16.11

- ATTACCO ISO 5211
- ISO 5211 FASTENING

- SISTEM ISO 5211
- ANSCHLUSS ISO 5211

- FIRE SAFE PER C.S.
- FIRE SAFE FOR C.S.

- SECURITE FEU POUR ACIER
- FEUERSICHERE AUSFÜHRUNG FÜR C-STAHL

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

BS 5146

- O’RING STELO
- STEM O’RING
- O’RING TIGE
- SPINDEL O’RING

-DISPOSITIVO ANTISTATICO
- STOP DEVICE
- PLOT D’ARRET
- ANSCHLAG VORRICHTUNG

- STELO ANTI BLOW-OUT
- ANTI BLOW-OUT STEM DESIGN

- TIGE ANTI EJECTABLE
- ANTI BLOW-OUT SPINDEL

-TIRANTI GUIDATI
- GUIDED BOLTS

- BOULONS GUIDES
- ZUGBOLZEN GEFUHRT

- PACCO A “V”
- “V” PACKING

- CHEVRON RINGS
- 3-FACHE DACHMANSCHETTEN RINGE

- TENUTA INTEGRALE AVVOLGENTE
- CAVITY FILLED SEATS

- JOINTS CHEVRON
-TOTRAUUMFREIE AUSFUHRUNG

- B.W. CON NIPPLI SALDATI
- B.W. WITH WELDED NIPPLES
- B.W. AVEC NIPPLES SOUDES
- B.W. SE MIT ANGESCHWEIBTEN NIPPELN

- ESTENSIONE LEVA
- LEVER EXTENSION
- REHAUSSE DE POIGNEE
- HANDHEBEL VERLÄNGERUNG

- COMANDO CON VOLANTINO
- HANDWHEEL OPERATOR

- MANOEUVRE PAR VOLANT
- HANDRAD

- DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO
(APERTO/CHIUSO)

- LOCKING DEVICE
(OPEN/CLOSED)

- SYSTEME DE VERRONILLAGE
(OUVERT/FERME)
- VERRIEGLUNG
(OFFEN/ZU)

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - Sito internet: www.alfavalvole.it

Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

GAS
ISO 228/1

NPT
ANSI B1.20.1

- PROLUNGA A
DOPPIA TENUTA

- TWIN SEAL EXTENSION
- RALLONGE A

DOUBLE ETANCHEITE
- VERLÄNGERUNG DER SCHALTWELLE

MIT ZWEI DICHTUNGEN

- FIRE SAFE PER TUTTI GLI ACCIAI INOSSIDABILI E TUTTI GLI ALTRI MATERIALI
- FÜR ALLE WERKSTOFFE IN EDELSTAHL UND ALLE ANDERE WERKSTOFFE
- POUR TOUS LES ACIERS INOXIDABLES ET TOUS LES AUTRES MATERIAUX
- FOR ALL STAINLESS STEELS AND FOR ALL THE OTHER MATERIALS

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

100

- FORO DI EQUILIBRIO - TROU DE DECOMPRESSION
- BALANCE HOLE - DRUCK ENTLASTUNGSBOHRUNG

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 4

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

2



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

ACCOPPIAMENTO VALVOLA / ATTUATORE.
COUPLING VALVE / ACTUATOR.

ACCOUMPLEMENT VANNE / ACTIONNEUR.
ANTRIEB / KUGELHAHN KUPPLUNG.

DN 06 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1.1/4” 1.1/2” 2” 2.1/2” 3” 4”
10 10 14 19 24 29 38 48 64 76 95

L (GAS/NPT)
50 60 75 80 90 110 120 140 185 205 240

L (B.W./S.W.)
M / R 145 / - 145 / - 150 / - 150 / - 185 / - 185 / - 275 / - 275 / - 380 / - 380 / - 440 / 500

H 53 53 84 87 95 99 118 125 143 149 185
h 40.5 40.5 52 54 69 72 95 101 122 127 151
P 25 25 33 36 43 48 63 67 82 88.5 105
A 38 38 47 53.5 61 67.5 82 96 120 184 216
C 20 20 26 31 35 42 52 64 90 100 125
I 15 20 24.5 24.5 27.5 34 34 38 47.5 52.5 57.5

f/t 8/5.7 8/5.7 10/6 10/6 12/8 12/8 16/10 16/10 22/14 22/14 30/18
02/02b 4/M5X40 4/M5X40 4/M6X50 4/M6X55 4/M8X65 4/M8X75 4/M10X90 4/M10X105 4/M12X135 6/M14X150 6/M14X180

Kg. 0.42 0.45 0.76 0.98 1.43 2.00 3.50 5.30 11.30 15.00 25.00
PN 64 64 64 64 64 64 64 40 40 40 40

ISO 5211 F03 F03 F03 F03 F03 F03 F05 F05 F07 F07 F10
M5 M5 M5 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10

G 36 36 36 36 36 36 50 50 70 70 102

Ø”
ØE

ØF

DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

BALL VALVES
FULL BORE

PN 40 ÷ 63

SCARTAMENTO DIN 3202 M3
FACE TO FACE ACCORDING TO DIN 3202 M3
ENGOMBREMENT SELON DIN 3202 M3
BAULANGE DIN 3202 M3

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 2

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

2



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

01 CORPO BODY CORPS GEHÄUSE ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

02 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

02b DADO CORPO BODY STUD NUTS CORPS ECROU MUTTER GEHÄUSE

03 CHIUSURA CLOSURE EMBOUT FLANSCHSTUTZEN ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

04 STELO STEM TIGE SPINDEL AISI 410 ASTM A479 F316

05 SFERA BALL BOULE KUGEL ASTM A479 F304 ASTM A479 F316

06 SEDI SEATS SIEGE SITZRING R.P.T.F.E.

07 BODY GASKET ANNEAU DICHTUNGSRING P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

08 BUSSOLA WASHER JOINT DE TIGE SPINDELABDICHTUNG P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

09 PREMIGUARNIZIONE GLAND PRESSE ETOUPE STOPFBÜCHSE ASTM A479 F304

10 LEVA LEVER LEVIER HANDHEBEL

11 NUT / LOCK NUT

12 MOLLE A TAZZA SPRING WASHER TELLERFEDER

13 STOP DEVICE PLOT D’ARRET

14 ASTM A479 F316

15 O’RING STELO STEM O’RING O’RING TIGE SPINDEL O’RING VITON

MATERIALI - MATERIALS - MATERIAUX - WERKSTOFFE

- ALFA GARANTISCE DAL 1971 UGUALI PARTI DI RICAMBIO.

- ALFA GUARANTEES SPARE PARTS FOR SUPPLIES SINCE 1971.

- ALFA FAIT GARANTIE POUR EGALES PARTIES D’ECHANGE DES 1971.

- ALFA GARANTIERT ERSATZTEILE FUR LIEFERUNGEN SEIT 1971.

RATING SEDI IN P.T.F.E. RINFORZATO

FILLED P.T.F.E. SEATS RATING.

SIEGES CHARGES

RATING DER SITZE AUS VERSTARKTEN P.T.F.E

DIAGRAMMA - DIAGRAM - DIAGRAMME - DIAGRAMM

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

CF9SMnPb36 UNI 4838
ZINCATO - GALVANIZED

- ZINGUE - VERZINKT

Fe37 UNI 7070
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

50CrV4 UNI 3545
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

GUARNIZIONE
CORPO

DADO
CONTRODADO

ECROU /
CONTRE ECROU

MUTTER /
KONTERMUTTER

RONDELLES
BELLEVILLE

DISPOSITIVO
D’ARRESTO

DISPOSITIVO
ANTISTATICO

ANSCHLAG
VORRICHTUNG

ANTISTATIC
DEVICE

CONTACT
ANTISTATIQUE

ANTISTATISCHE
VORRICHTUNG

I valori riportati nei diagrammi sono puramente indicativi e possono variare in funzione delle condizioni di esercizio (fluido-pressione-temperatura).

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 3

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

1



ESECUZIONI - EXECUTIONS - EXECUTIONS - BESCHREIBUNG

STANDARD

OPTIONAL

BW
ANSI B16.25

Sch. 40

SW
ANSI B16.11

- ATTACCO ISO 5211
- ISO 5211 FASTENING

- SISTEM ISO 5211
- ANSCHLUSS ISO 5211

- FIRE SAFE PER C.S.
- FIRE SAFE FOR C.S.

- SECURITE FEU POUR ACIER
- FEUERSICHERE AUSFÜHRUNG FÜR C-STAHL

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

BS 5146

- O’RING STELO
- STEM O’RING
- O’RING TIGE
- SPINDEL O’RING

-DISPOSITIVO ANTISTATICO
- STOP DEVICE
- PLOT D’ARRET
- ANSCHLAG VORRICHTUNG

- STELO ANTI BLOW-OUT
- ANTI BLOW-OUT STEM DESIGN

- TIGE ANTI EJECTABLE
- ANTI BLOW-OUT SPINDEL

-TIRANTI GUIDATI
- GUIDED BOLTS

- BOULONS GUIDES
- ZUGBOLZEN GEFUHRT

- PACCO A “V”
- “V” PACKING

- CHEVRON RINGS
- 3-FACHE DACHMANSCHETTEN RINGE

- TENUTA INTEGRALE AVVOLGENTE
- CAVITY FILLED SEATS

- JOINTS CHEVRON
-TOTRAUUMFREIE AUSFUHRUNG

- B.W. CON NIPPLI SALDATI
- B.W. WITH WELDED NIPPLES
- B.W. AVEC NIPPLES SOUDES
- B.W. SE MIT ANGESCHWEIBTEN NIPPELN

- ESTENSIONE LEVA
- LEVER EXTENSION
- REHAUSSE DE POIGNEE
- HANDHEBEL VERLÄNGERUNG

- COMANDO CON VOLANTINO
- HANDWHEEL OPERATOR

- MANOEUVRE PAR VOLANT
- HANDRAD

- DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO
(APERTO/CHIUSO)

- LOCKING DEVICE
(OPEN/CLOSED)

- SYSTEME DE VERRONILLAGE
(OUVERT/FERME)
- VERRIEGLUNG
(OFFEN/ZU)

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - Sito internet: www.alfavalvole.it

Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

GAS
ISO 228/1

NPT
ANSI B1.20.1

- PROLUNGA A
DOPPIA TENUTA

- TWIN SEAL EXTENSION
- RALLONGE A

DOUBLE ETANCHEITE
- VERLÄNGERUNG DER SCHALTWELLE

MIT ZWEI DICHTUNGEN

- FIRE SAFE PER TUTTI GLI ACCIAI INOSSIDABILI E TUTTI GLI ALTRI MATERIALI
- FÜR ALLE WERKSTOFFE IN EDELSTAHL UND ALLE ANDERE WERKSTOFFE
- POUR TOUS LES ACIERS INOXIDABLES ET TOUS LES AUTRES MATERIAUX
- FOR ALL STAINLESS STEELS AND FOR ALL THE OTHER MATERIALS

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

100

- FORO DI EQUILIBRIO - TROU DE DECOMPRESSION
- BALANCE HOLE - DRUCK ENTLASTUNGSBOHRUNG

ALFA24_p01-04:Layout 1  12-02-2010  9:23  Pagina 4

Ed
. 0

00
8 

/ 0
2.

16
 / 

P0
00

2




